TEK 314 ÖDEV 2
Soru 1: Bir gaz karışımı 60 kmol Azot ve 40 kmol Karbondioksitten oluşmaktadır. Karışımın kütle oranlarını, mol kütlesini ve gaz sabitini bulunuz.

Soru 2: Bir gaz karışımında 5 kg Oksijen, 8 kg Azot ve 10 kg Karbondioksit bulunmaktadır. a) Her karışanın kütle oranını, 

b) Her karışanın mol oranını 

c) Karışımın mol kütlesini ve gaz sabitini hesaplayınız.

Soru 3: Sabit hacimli, ısıya yalıtılmış kapalı bir kap iki bölmeye ayrılmıştır. Başlangıçta bölmelerden birinde 27 oC sıcaklık ve 200 kPa basınçta 0.2 kmol CO2 diğerinde ise 40 oC sıcaklık ve 400 kPa basınçta 3 kmol H2 bulunmaktadır. Daha sonra bölümleri ayıran perde kaldırılmakta ve gazların karışmaları sağlanmaktadır. Denge haline geldikten sonra 
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a) Karışımın sıcaklığını,

b) Karışımın basıncını hesaplayınız. 
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